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Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e treze, às dezenove horas, reuniram-se nas de-

pendências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a presidên-
cia do Sr. Luciano Contini - PMDB, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP-Alcides Boscaini; 
Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alberto Saleri; Adriana Rossi Mattei; Fabia-
no Sabei e Vandemir Pilatti e pela Bancada do PMDB – João Lava. Inicialmente foi feita a chamada e, 
após ter constado o número legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 
sessão. Em seguida, passou-se para o “Momento da Prece”, onde procedeu com a oração o presidente. 
Após, não havendo o Expediente do Executivo, passou-se para o Expediente do Legislativo: Requeri-
mento nº 001 de autoria da Vereadora Juliana Veronese Viecelli, após do mesmo ser lido, foi para vota-
ção e aprovado por unanimidade. Indicação nº 024, de autoria do Vereador João Lava; Indicação nº 025, 
de autoria do vereador Paulo Alberto Benini; Indicação nº 026, de autoria do Vereador Fabiano Sabei; 
Indicações nº 027 e 28, de autoria da Vereadora Adriana Rossi Mattei; e Indicação nº 029, de autoria do 
Vereador Luciano Contini, as quais após serem lidas, foram encaminhadas para conhecimento das auto-
ridades competentes. Na sequência, o Presidente deliberou um espaço de tempo, de 05 (cinco minutos), 
para a realização de um pequeno intervalo. Reiniciando a sessão, passou-se para o Grande Expediente, 
fizeram uso da palavra na Tribuna os Vereadores: 1) Luciano Contini – Deu as boas-vindas ao Vereador 
Alcides Boscaini e comentou sobre o Projeto de Lei 006 que dispõe sobre a política de incentivo ao de-
senvolvimento econômico e dá outras providencias, diz, que é de grande importância, pois se mais em-
presas se instalarem aqui os jovens terão a oportunidade de permanecer trabalhando no nosso Municí-
pio. Esteve conversando com um dos diretores da Tecnovim, o motivo é que ainda há mais de 1.5 mi-
lhões de quilos de uva para serem colhidos e a mesma está estragando e, precisa ser colocado na canti-
na o mais breve possível. Amanhã dia 21 acontecerá uma reunião com o Poder Executivo, o Legislativo e 
os diretores da empresa para tentar solucionar o problema existente. Na tarde de hoje esteve participan-
do de uma reunião com o Prefeito, Vice e Comandante da Brigada Militar. O comandante colocou que o 
carro da Brigada está com problemas, e precisa aproximadamente R$ 4.000,00 para o conserto, solicitou 
a ajuda do Município, pois o Estado não está dando o suporte necessário. A Administração aproveitou a 
oportunidade para solicitar aumento do efetivo da Brigada Militar no Município. Falou ainda que no Muni-
cípio há 07 carros de taxi, alguns estão nas Comunidades e, que é necessário fazer uma divulgação dos 
nomes dos taxistas e os números dos telefones, para os munícipes terem conhecimento para quando 
houver necessidade de utilização dos mesmos. 2)-Oscar Agatti comentou que sempre tem alguém des-
contente com o transporte escolar, por este motivo a administração através da Secretária de Educação 
deveria comprar 02 ou 03 veículos e prestar este serviço, isto deveria ser pensado já para o próximo 
semestre, deste ano. Disse que se for para buscar os alunos em casa é necessário buscar todos, inde-
pendente da distância. Relatou que esteve conversando com o Prefeito do Município vizinho de Roca 
Sales, o mesmo gostaria de entrar em contato com o Poder Público Municipal e, agendar uma reunião 
para juntos buscar parcerias com o Governo Federal e Estadual para dar início à obra da transpolentona, 
que ligaria Coronel Pilar a Roca Sales. Gostaria também, de saber por que o britador está parado, pois o 
Município que tem britador tem uma verdadeira relíquia. Referente ao Projeto 006 diz que depois de doze 
anos chegou o     primeiro     projeto que possa incentivar a       instalação de indústrias no Município, 
pois têm jovens esperando para ter emprego. Comentou também que tem taxi e sempre presta serviços, 
e que amanhã (21) acompanhará a equipe que participará da reunião na Tecnovim para dar incentivo. 3) 
Vandemir Pilatti disse que a Secretaria de Obras está  fazendo  um  bom  trabalho  de    alargamento  
das estradas no Município, para que não ocorram acidentes. Em relação ao Sindicato é dever do presi-
dente unir as pessoas, nos serviços que estão prestando, os mesmos, deveriam unir os munícipes         e  
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procurar as empresas para negociar os preços. Em relação à RGE salienta que estamos pagando, por 
isso eles devem atender as demandas e fazer parcerias com o Município, as famílias devem investir, mas 
ter retorno, pois a empresa cobra taxas. Deu as boas-vindas ao colega Alcides Boscaini. 4) Adriana Rossi 
Mattei Deu as boas-vindas ao Vereador Alcides, após falou de suas Indicações, fazer a interligação da 
rede elétrica seria dar um passo a mais, com a vinda da Indústria é necessário ter uma boa energia, para 
que a mesma se instale e fique no Município. É com urgência que devemos pensar no projeto de energia. 
Destacou que o recolhimento do lixo seco no interior acontece a cada três meses e é muito tempo, preci-
sa ser recolhido com mais frequência, pois há acumulo de água parada e, devemos dar o destino correto 
ao lixo. 5) Fabiano Sabei Falou de sua Indicação, diz que quando falta energia elétrica as vacinas preci-
sam ser levadas para outro Município, como ocorreu recentemente, tendo um Mini Gerador de energia 
solucionaria o problema, além de manter os equipamentos de telefone, e computadores ligados. Comen-
tou que seria interessante além de fazer a divulgação dos nomes e números dos telefones dos taxistas, 
que os mesmos colocassem faixas adesivas com dizeres de taxi.  Falou que concorda com o Vereador 
Oscar para que sejam realizados os campeonatos municipais. Referente ao Projeto de Lei n°     006 diz 
que os jovens precisam ser incentivados para permanecer trabalhando no Município.  Após, passou-se 
para a Ordem do Dia, Projeto de Lei nº 006 que Dispões sobre a Política de incentivo ao desenvolvimento 
econômico. O mesmo foi aprovado por unanimidade prosseguiu-se com os Assuntos Gerais pertinentes à 
Mesa. O presidente comunicou que na próxima quarta-feira dia 27 às 08 horas acontecerá a Audiência 
Pública referente às Metas de resultados primários e Nominal 3º quadrimestre de 2012. E, nada mais 
havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos e dada por encerra-
da a presente sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e aprovada, vai pelo 
Senhor Presidente e 1º Secretária assinada. 
 

 

 

Luciano Contini  

    Presidente. 

 

 

Adriana Rossi Mattei  

1º Secretária. 
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